



PORTARIA Nº 0201002/2025, de 02 de janeiro de 2025.

**O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AQUIRAZ**, no uso das suas atribuições que lhe confere o inciso XXVII do art. 36 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Aquiraz combinado com o inciso VI do art. 23 da Lei Municipal Nº 1.773, de 09 de dezembro de 2024.

**RESOLVE:** 

Art. 1º - NOMEAR o (a) Sr. (a) JEFFERSON DA SILVA BENEVIDES, para exercer o cargo de provimento em comissão de DIRETOR DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO (DNS 1), pertencente à estrutura organizacional da Câmara Municipal de Aquiraz, de caráter de assessoramento técnico à Presidência.

Parágrafo único. Fica o servidor designado a ordenar as despesas da Câmara Municipal, cabendo-lhe a gestão orçamentária e financeira dos recursos do poder Legislativo Municipal, sendo de sua responsabilidade a ordenança de despesa, a guarda e conservação dos documentos, podendo ainda assinar cheques nominativos ou ordem de pagamento juntamente com o servidor encarregado do movimento financeiro da Câmara Municipal, conforme inciso XXIV do Regimento Interno da Câmara Municipal de Aguiraz, alterado através da Resolução Nº 002, de 22 de fevereiro de 2019.

\rt. 2º - Esta Portaria entra em vigor da data de sua publicação.

**Art. 3º** - Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

PALÁCIO MUNICIPAL 1ª CAPITAL, 02 de janeiro de 2025.

MAURÍCIO MATOS PEREIRA

Presidente da Câmara Municipal de Aquiraz